

Про внесення змін до рішення чотирнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 06.03.2017 року № 406 «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2017 році» зі змінами, затвердженими рішенням п'ятнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 26.04.2017 року № 453 та рішенням сімнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 14.07.2017 року № 502

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтю 47 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», пунктом 3 Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища області, затвердженого рішенням десятої сесії обласної ради шостого скликання від 29.02.2012 року та Порядком планування та фінансування природоохоронних заходів із фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, затвердженого рішенням тринадцятої сесії обласної ради шостого скликання від 14.11.2012 року,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення чотирнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 06.03.2017 року № 406 «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2017 році»:

1) У позиціях 3 та 8 слова «Управління капітального будівництва облдержадміністрації» замінити словами «Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації»;

2) У позиціях 2 та 9 слова «Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації» замінити словами «Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації».

2. Організацію виконання рішення покласти на головних розпорядників коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області та на Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації (І.А. Піддубний).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології та раціонального природокористування (І.Г. Горжій).

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БЛЕНЬКИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про внесення змін до рішення чотирнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 06.03.2017 року № 406 «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2017 році» зі змінами, затвердженими рішенням п'ятнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 26.04.2017 року № 453 та рішенням сімнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 14.07.2017 року № 502»

Рішенням чотирнадцятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 06 березня 2017 року № 406 «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2017 році затверджено обсяги фінансування природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2017 році.

У зв'язку з розпорядженням голови Полтавської обласної державної адміністрації від 15.06.2017 № 366 «Про перейменування Управління капітального будівництва облдержадміністрації», виникла необхідність внести деякі редакційні правки до попередньо затверджених заходів.

Враховуючи вище зазначене, Департамент екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації пропонує внести наступні зміни до додатку рішення:

Теперішня редакція	тис. грн.	Зміни та доповнення, що пропонуються	тис. грн.
2. Комунальному підприємству Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» на реконструкцію каналізаційного колектору Ду700мм по вул. Сінній від вул. Зигіна до перехрестя майдану Незалежності та вул. Покровської в м. Полтаві <i>Розпорядником коштів визначити Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації</i>	7 500	2. Комунальному підприємству Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» на реконструкцію каналізаційного колектору Ду700мм по вул. Сінній від вул. Зигіна до перехрестя майдану Незалежності та вул. Покровської в м. Полтаві <i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації(субвенція бюджету Решетилівській об'єднаній територіальній громаді)</i>	7 500
3. Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації на будівництво каналізаційного колектору по вул. Маршала Бірюзова та вул. Ковпака в м. Полтава <i>Розпорядником коштів визначити Управління капітального будівництва облдержадміністрації</i>	8 500	3. Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації на будівництво каналізаційного колектору по вул. Маршала Бірюзова та вул. Ковпака в м. Полтава <i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</i>	8 500
8. Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації на будівництво каналізаційної насосної станції по вул. Маршала Бірюзова в м. Полтава <i>Розпорядником коштів визначити Управління капітального будівництва облдержадміністрації</i>	4 000	8. Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації на будівництво каналізаційної насосної станції по вул. Маршала Бірюзова в м. Полтава <i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</i>	4 000

<p>9. Комунальному підприємству Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» на реконструкцію каналізаційного колектору Ду700мм по вул. Сінній від вул. Зігіна до перехрестя майдану Незалежності та вул. Покровської в. м. Полтаві</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації</i></p>	5 000	<p>9. Комунальному підприємству Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» на реконструкцію каналізаційного колектору Ду700мм по вул. Сінній від вул. Зігіна до перехрестя майдану Незалежності та вул. Покровської в. м. Полтаві</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</i></p>	5 000
--	-------	--	-------

**Заступник директора Департаменту
екології та природних
ресурсів облдержадміністрації**

О.П. Ткаченко